JemoBepcust
Hrorosasi KOHTpPOIbHAs padoTa Mo MaTeMaTHKe
2 Kiace
1. Pemnm 3agauy:
VY 6a0ymiku 66110 98 0TKpBITOK. OHA TOIapHIia BHYKY 28 OTKPBITOK M 37 OTKPBHITOK BHYYKE.
CKOJIBKO OTKPBITOK OCTaj0Ch y 0a0ymku?
2. BpIuuciId, 3alIUCHIBAsl pelIeHHe CTOJI0MKOM:

75+ 19 51-26 47 + 26 64 — 27 100-63 38+14
3. Beruuciu:

5e3= 24 . 3= 84 —-(3+6)= (27 :3) + 67 =

18 : 2= 2 6= 14: 2 « 3= (47 —-35): 2=

4. CpaBHM M OCTABb BMECTO 3BE310YKH 3HAK =, <, >

5 nec. * 5 en. 9aMm*5cm 80-54*71-10

6 exn. * 4 nec. 3am2cm *2 1M 3 cMm 56 +30*60+19

5. Haueptu npssMoyronsHUK co ctopoHamu 5 u 3 cM. Haiinu ero mepumerp.
6* B smuke Obu10 6 s10710K. J[BOE AeTeit momokmn Tyna enié mo 4 si6;moka. CKOJIBKO 010K
CTaJIo B siIUKe. (3anuily TOJIbKO PEIICHUE U OTBET)

Knwu

1)3aoaua

1)28+37=65 (0oT.) nogapuiia BHyKam

2) 98 — 65=33(or.)

OTtBeT: 33 OTKPBITKK OCTAIOCH y 0A0YIIKH.

2) OTBeThl Kk Ipumepam: 94, 25, 73, 37, 37, 52
3) OTBeTHI K IPUMeEpPaM:

5¢3=15 24 :3=8 84 - (3+6)=66 (27 . 3) + 67 =76

18:2=9 2+6=12 14:2 +3=21 (47 —-35) : 2=6

4)

5 nec. > Sen. 91m > 5¢cm 80-54<71-10 56+30> 60+19
6en < 4 nec. 3am2cm > 21am 3 cMm 26 <61 86> 79

5)

P=a+B+a+B mwm(a+B)e*2
P=5+3+5+3=16(cm) umu (5 +3) * 2= 16 (c™m)
OtBet: P=16 c™m

6) 6 + 2 * 4= 14(s10611.)

OtBer: 14 50J10K CTAJIO B SIIMKE.

CucremMa OLleHUBAHUS UTOTOBOIl KOHTPOJIbHOM padoThlI.

3ananne 1- 30as1a Onenka «5» - 12-13 6a/u10B
3aganue 2- 20a/1a «4» - 10-11 6anoB
3aganue 3- 20a/1a «3» - 7-9 d6amn0oB
3aganue 4- 2 6ayaa «2» - 0-6 6a/mL10B

3ananue 5- 3 0asi1a
3ananue 6- 1 6ana



